
 
 

Šef TSK-a sastao se sa predstavnikom vladavine zakona u 
Britanskoj ambasadi na Kosovu 

Priština, 6. septembra 2018. - Šef Tužilačkog saveta Kosova, g. Blerim Isufaj, sastao se sa šefom sektora 
za vladavinu prava u Ambasadi Velike Britanije na Kosovu, gospodinom Samuelom Paisom. 

G. Isufaj i gospodin Pais razgovarali su tokom sastanka o primeni projekta „Jačanje pravosudnog i 

tužilačkog sistema Kosova“, kojim upravlja Ambasada Velike Britanije preko implementatora 

„Axiom International“, za koji se predviđa da traje do marta 2020. godine. 

Ovom prilikom, šef Tužilačkog saveta Kosova, gospodin Isufaj, izrazio je zahvalnost i zahvalnost 
šefu sektora za vladavinu prava, g. Paisu, za bezrezervno angažovanje i pomoć Vlade Ujedinjenog 
Kraljevstva i Britanaca za tužilački sistem Kosova. 

Gospodin Samuel Pais, rekao je da je Velika Britanija odlučna da ojača pravosudni sistem uopšte i 
posebno ulogu i imidž i ovlašćenja Tužilačkog saveta Kosova. 



Oba sagovornika izrazila su spremnost i posvećenost da i u buduće nastave blisku saradnju u 
sprovođenju ovog važnog projekta i drugih projekata. 

 

 
 

Održan je 156. sastanak Tužilačkog saveta Kosova 

Priština, 7. septembra 2018. - Tužilački savet Kosova, koji je vodio njegov predsedavajući, Blerim 

Isufaj, održao je danas redovni 156. sastanak na kome je razmotreno i odobreno niz pitanja iz 

njegovog delokruga. 

Predsedavajući TSK-a, g. Isufaj, naglasio je da na osnovu izveštaja dolazi do povećanja efikasnosti u 
radu tužilaca i tužilaštva uopšte i povećanja ozbiljnosti u obavljanju dužnosti i odgovornosti, što 
predstavlja dodatnu vrednost i važno je u našoj institucionalnoj prezentaciji građanima Kosova. 

Tužilački savet Kosova razmotrio je i odobrio izveštaj Nadzorne komisije o primeni strateškog plana 
za borbu protiv korupcije i privrednog kriminala za period januar - jun 2018. godine, izveštaji 
Stalnih komisija saveta za period januar - jun 2018. godine, kao i izvršen je pregled izveštaja o drugoj 
proceni učinka 12 tužilaca sa početnim mandatom. 

TSK je dalje razmotrio analizu potreba tužilaca, čime je odobrio raspisivanje konkursa za deset (10) 
tužilaca u osnovnim tužilaštvima. 



Savet je na današnjem sastanku, po završetku procesa promocije, doneo odluku da se Specijalno 
tužilaštvo Republike Kosovo popuni sa 4 nova tužioca, a doneo je i odluku o raspisivanju konkursa 
za člana TSK-a iz civilnog društva. 

 
 

Tužilački savet Kosova intenzivira saradnju sa francuskim 
pravosudnim institucijama 

Priština, 10. septembra - Tužilački savet Kosova, kojim predsedava predsedavajući, Blerim Isufaj, 
danas je započeo posetu francuskim pravosudnim institucijama. Poseta se održava od 10. do 15. 
septembra 2018. godine i podržava je EU Tvining projekat. 

Svrha posete je upoznavanje sa praksama Francuske u zapošljavanju, premeštanju, napredovanju i 
proceni rada tužilaca. Pored toga, delegacija TSK-a takođe će biti obaveštena o obuci tužilaca i 
administrativnim procesima, uključujući budžetske i administrativne resurse tužilačkog sistema. 

U tom kontekstu, danas je održana poseta Višem sudu u Parizu i Savetu gde su obavešteni o misiji, 
mandatu i funkcionisanju ove institucije. U narednim danima biće posete i glavnim institucijama 
administracije pravosudnog sistema, kao što su: Uprava za sudske službe u Ministarstvu pravde, 
Jedinica za imenovanje, etiku i disciplinu, Opšta inspekcija pravosudnih službi, Uprava za krivična 
pitanja, Opšte tužilaštvo Kasacionog suda i Magistarsku školu (ENM). 

Delegacija se sastoji od članova Tužilačkog saveta, direktora Sekretarijata i Jedinice za procenu 
učinka tužilaštva, uključujući zvaničnike koji podržavaju Komisiju za procenu učinka tužilaca. 

Savet namerava da koristi najbolje prakse ove posete i drugih poseta u cilju donošenja politika, 
strategija i odluka za unapređenje sistema administracije, upravljanja, odgovornosti i nadzora 
tužilačkog sistema na Kosovu. 



 

 

Tužilački savet nastavlja sastanke u važnim pravosudnim 
institucijama u Francuskoj 

Priština - Pariz, 12. septembra 2018. - Predsedavajući i članovi Tužilačkog saveta Kosova, sastali su se 
danas na sastanku direktora Uprave za krivičnu politiku, g. Lefevre Pontalis i glavnog inspektora 
Jedinice za sudsku inspekciju, g. Porik Poiret. 

Delegacija Tužilačkog saveta razgovarala je sa predstavnicima ovih francuskih pravosudnih 
institucija o brojnim pitanjima od posebnog interesa za definisanje kriminalne politike u pitanjima 
porodičnog nasilja, terorizma, borbe protiv organizovanog kriminala i finansijskog kriminala, kao i 
disciplinskih istražnih postupaka tužilaca i osoblja, nadzora tužilaštva i pitanja etike. 

Ovom prilikom procenjeno je da će ovi sastanci služiti Tužilačkom savetu Kosova u izradi 
relevantnih strategija, politika i akata za efikasno i efektivno upravljanje tužilačkim sistemom, a 
narednih dana će se održati drugi važni sastanci u Opštem tužilaštvu Kasacionog suda i 
Apelacionog suda, pri čemu će biti razgovora sa glavnim tužiocima na ovim sudovima, a poslednjeg 
dana posete biće održan sastanak u francuskoj magistarskoj školi na kojoj će se razmotriti razmena 
iskustava za profesionalni razvoj tužilaca. 

 



 
 

Započinje obuka osoblja za upotrebu ISUP-a u Osnovnom 
tužilaštvu u Prištini 

Priština, 13. septembra 2018. - U Osnovnom tužilaštvu u Prištini  (sektor pisarnice) započeo je trening 
o upotrebi informacionog sistema za upravljanje predmetima (ISUP). 

Ova obuka u sektoru pisarnice ima za cilj upoznavanje osoblja sa modernom i efikasnom 
platformom, sticanje veština istovremeno za primenu i uvođenje predmeta i podataka kao prve faze 
primene ovog sistema u upravljanju predmetima u Osnovnom tužilaštvu u Prištini. 

U tom kontekstu, osoblje sektora pisarnice, pod nadzorom predavača tužilaštva, je sprovelo obuku 
osoblja, uključujući radni proces od prijema krivične prijave, registracije u sistemu i faze raspodele 
predmeta putem sistema tužilaštva. 

Osnovno tužilaštvo u Prištini je u procesu priprema za početak ovog sistema obuke u tužilaštvima, 
procesa koji će se nastaviti sve do pune primene informacionog sistema za upravljanje predmetima. 

 

 

 



 

  

EU nastavlja da podržava izgradnju kapaciteta tužilačkog 
sistema i krivično-pravnih institucija na Kosovu 

Priština-Belfast, 19. septembra 2018. - Šef Tužilačkog saveta Kosova, Blerim Isufaj, predsedavajući 
Komisije za normativna pitanja, Bahri Hyseni, tužilac iz Kancelarije glavnog državnog tužioca i 
direktor Sekretarijata TSK-a, borave u poseti pravosudnim institucijama Severne Irske, poseta koja je 
sprovedena u okviru EU projekta „Podrška daljim kosovskim institucijama u borbi protiv 
organizovanog kriminala, korupcije i nasilnog ekstremizma“. 

Tom prilikom je na sastancima Tužilačkog saveta Kosova i visokih zvaničnika institucija pravde u 
Severnoj Irskoj istaknuta podrška i stručnost za izgradnju kapaciteta krivično-pravnih institucija na 
Kosovu, čime su domaćini informisali kosovske tužioce da Severna Irska ima jedinstvenu strukturu 
nadzora u oblasti organizovanog kriminala, kao i povraćaj krivične imovine, što se vrši preko Radne 
grupe za organizovani kriminal (RGOK). 

Šef Tužilačkog saveta Kosova, Blerim Isufaj, zahvalivši visokim zvaničnicima na gostoprimstvu, 
visoko je pohvalio iskustvo Severne Irske, koja sadrži praktično znanje o tome kako Radna grupa za 
organizovani kriminal stvara, primenjuje i ocenjuje strategiju i akcioni plan za organizovani 
kriminal. 

Predstavnici tužilačkog sistema upoznati su tokom naknadne posete procesu dizajniranja procene 
pretnji, koristeći procenu pretnje da bi razvili jasnu i sažetu nacionalnu strategiju i razvili 
funkcionalan, specifičan, merljiv akcioni plan i ostvariv, u cilju postizanja dalje odgovornosti lica 
odgovornih za sprovođenje ovog procesa. 



U tom kontekstu je sa predstavnicima Radne grupe za organizovani kriminal (RGOK) razgovarano o 
važnom funkcionalnom iskustvu o korišćenju falsifikovane kriminalne imovine u korist zajednice, 
upoznavanju sa funkcionisanjem šeme za restituciju imovine zajednice, koja može da odgovara 
primeni. 

Ostale zvanične aktivnosti tokom petodnevne posete Severnoj Irskoj, kojoj su prisustvovali 
predstavnici drugih institucija za sprovođenje zakona na Kosovu, odvijaće se u okviru 
Organizovanog kriminala i Radne grupe za paravojni kriminal i Nacionalne agencije za kriminal, 
civilni oporavak i poreski tim. 

 

 

 

UNDP podržava izgradnju kapaciteta za transparentnost 
javnih komunikacija 

Priština, 25. septembra 2018. - Tužioci odgovorni za službenike medija i javne komunikacije u 
tužilačkom sistemu učestvuju u dvodnevnoj obuci koju je sprovela Internews Kosovo u okviru 
Projekta „Podrška naporima protiv korupcije na Kosovu“ (SAEK) koji je pokrenut i podržan od 
strane Program za razvoj Ujedinjenih nacija (UNDP). 

Ova obuka je u funkciji izgradnje kapaciteta za javnu transparentnost i unapređenje veština tužilaca, 
odgovornih za medije, glasnogovornike i službenike za javnu komunikaciju u Tužilačkom savetu 
Kosova i ombudsmana, ističući najmodernije i najviše tehničke i sadržajne standarde javne 



komunikacije, kao što su teorijska i praktična upotreba vizuelnih čitača pri nastupu pred medijima i 
u javnosti. 

U tom kontekstu, tužioci i drugo osoblje obučavaju se za korake uvođenja masovnog kredibiliteta, 
stvaranja transparentnosti i verodostojnosti javnog mišljenja, koji su garancija poštene artikulacije i 
povećanja institucionalnog kredibiliteta. 

Takođe, razvoj takvog treninga od strane stručnjaka "Internews Kosova", g. Faik Ispahiu, sadrži 
sveobuhvatan program teorijskih i praktičnih tehnika za korišćenje inicijalnog znanja, strategiju 
javne prezentacije, pripremu materijala i teksta, početna znanja za dikciju, praktičnu primenu, 
tehničku obuku, instalaciju, montažu i demontažu opreme, upravljanje različitim situacijama, 
priprema materijala i teksta za prezentaciju javnosti. 

Do kraja ove godine, u cilju povećanja transparentnosti i ukupnog učinka javne komunikacije, 
predviđen je niz takvih osnovnih obuka i radionica za standardizaciju odgovarajućih informacija i 
javne komunikacije u tužilačkom sistemu Republike Kosovo. 

 
 

Potpisana je zajednička deklaracija trojice Kosovskih 
lidera pravde 

Priština, 25. septembra 2018. - Šef Tužilačkog saveta Kosova, Blerim Isufaj, ministar pravde, g. 
Abelard Tahiri i šef Sudskog saveta Kosova, Nehat Idrizi, potpisali su danas zajedničku izjavu 
tokom predstavljanja zajedničke agende "Pravda 2020.“, naglašavajući snažno da će se potrebna 
koordinacija ostvariti poštovanjem pune nezavisnosti, neutralnosti i podele vlasti svake institucije, 
što je deo zajedničkog dnevnog reda. 

Šef Tužilačkog saveta Kosova, Blerim Isufaj, naglasio je da ovaj zajednički dnevni red pokazuje 
posvećenost jačanju vladavine zakona, u kojem će slučaju tužilački sistem i svi njegovi mehanizmi 
biti u potpunosti u funkciji njegove realizacije, kao dragoceni događaj za naše zemlju. Dok je 
ministar pravde, Abelard Tahiri, izjavio da postoji jasna definicija da je 2020. godina u kojoj se više 



ne govori o istim temama i godina u kojoj će kosovsko pravosuđe funkcionisati u punoj efikasnosti, 
a naš pravosudni sistem biće sistem u potpunosti pouzdan, odgovoran, odgovoran i u potpunosti 
uslužen građanima. Sa druge strane, predsedavajući Sudskog saveta Kosova, Nehat Idrizi, ocenio je 
da se uspeh postiže kada se akcije koordinišu. 

Kao i uvek, ovaj put je snažna podrška pravosudnim procesima, Američka ambasada, putem 
odlazećeg ambasadora Grega Delavija, naglasila da „Pravda 2020“ nije samo zakonska obaveza, već 
je zasnovana na iskrenoj želji da se poboljša vladavina zakona da udovolje zahtevima građana 
Kosova. Takođe, šef Sektora za vladavinu prava u Kancelariji EU na Kosovu, Cezari Mihalcuk, šef 
Misije Evropske unije za vladavinu prava na Kosovu (EULEKS) Aleksandra Papadopoulou i 
Britanski ambasador Rori O'Konel takođe su pružili podršku za sprovođenje programa Pravda 2020. 

Zajednička agenda "Pravda na Kosovu" predstavlja dinamičan plan mera koje će relevantne 
institucije preduzeti na osnovu svojih ekskluzivnih nadležnosti, poštujući potpunu nezavisnost i 
podelu vlasti, užurbanu i zasnovanu na mestu gde bi pravda Kosova trebalo da bude u 2020. godini, 
posmatrano iz perspektive kvaliteta usluga, efikasnosti, troškova, kapaciteta, pravne jasnoće 
funkcija, kao i radikalnog rasta poverenja građana u vladavinu zakona, kako je definisano Ustavom 
Republike Kosovo. 

 

  

 

 



 

 

Sastanak Upravnog odbora EU za projekte 

Priština, 27. septembra 2018. - Predsedavajući Tužilačkog saveta, Blerim Isufaj, predsedavajući 
Sudskog saveta, Nehat Idrizi, direktor Sekretarijata TSK-a, Lavdim Krasniqi i drugi predstavnici 
tužilačkog i pravosudnog sistema, kao i druge kosovske institucije, učestvovale su na sastanku 
Saveta za upravljanje projektima koji finansira EU i kojim upravlja Kancelarija Evropske unije na 
Kosovu pod nazivom „Podrška i dalje kosovske institucije u borbi protiv organizovanog kriminala, korupcije 
i nasilnog ekstremizma“. 

Predsedavajući TSK-a, g. Blerim Isufaj, zahvalio je predstavnicima EU na pružanju podrške 
institucijama tužilačkog sistema, gde je došlo do pozitivnog i sveobuhvatnog napretka u razvijenim 
aktivnostima. "Konkretni rezultati već su primećeni i vidljivi su u svakodnevnoj primeni plana ovog 
projekta, posebno u najbitnijim oblastima, koji donose velika dostignuća, kako je definisano 
ciljevima Projekta“, rekao je gospodin Isufaj. 

Na ovom sastanku, na kojem su takođe bili prisutni vođa projekta, Ian Mekdonald i drugi 
predstavnici Kancelarije EU, razgovarano je o Petom izveštaju kvartalnog programa (13. maj - 12. 
avgust 2018.), aktivnostima, poteškoćama koje su premašene i pojavile su se mogućnosti, zatim je 
data prezentacija plana aktivnosti i rezime suštinskih događaja i platformi stranaka korisnica. 



Tokom sastanka razgovarano je o četiri glavne komponente, kao što su: dalja podrška Kosovskih 
institucija u efikasnoj borbi protiv organizovanog kriminala, naporima usmerenim na oduzimanju i 
konfiskovanju ilegalne imovine, efikasnu prevenciju i borbu protiv pranja novca, prevenciju i borbu 
protiv organizovanog kriminala kroz koordinaciju i međuinstitucionalnu saradnju, kao i borbu 
protiv nasilnog ekstremizma. 

Na kraju sastanka, istaknuti su budući ciljevi, srednjoročni pregled projekta i pregled postignutih 
rezultata u poređenju sa planiranjem, kao i razmatranje novih prioriteta. 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 


